

# నగరిగుట్ట ప్రాంతంలో నీటి కష్టాలు లేకుండా చూస్తాం

ప్రజల దహోర్తి తీర్చేందుకే కొత్త నీటి బోర్లు - టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బీటెక్ రవి



వార్త 2లో



# సూర్య

www.suryaa.com

వైయస్సార్ కడప జిల్లా

అన్నమయ్య జిల్లా

గురువారం 26 డిసెంబర్ 2024 : పేజీలు 8

## అడపూరు మంచలమ్మ ఆలయంలో శివలి



నందలూరు, మేజర్స్ నందలూరు మండలం లోని అడపూరు గ్రామం లో ఉన్న మంచలమ్మ ఆలయం లో సోమవారం రాత్రి సుమారు 10 గంటల సమయం లో గుర్తు తెలియని ఇద్దరు వ్యక్తులు ఆలయ ద్వారం వగల గొట్టి లోపల గల బీరువా పగల గొట్టి అమ్మవారి మూడు వెండి కిరీటాలు, మూడు దీపాలు, రెండు వెండి పల్లాలు, ఒక వెండి శత గోపమ్ లు (సుమారు రూపాయలు 99000) దొంగలించి నట్లు ఆలయానికి సంబంధించిన వారు పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు ఇవ్వడం జరిగిందని ఎస్ ఐ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. దీనిపై ఎ ఎస్ ఐ సుబ్బారాయుడు మరియు సిబ్బంది తో వెళ్లి అక్కడ పరిసరాలను పరిశీలించి అనుమానంగా అక్కడ తిరుగుతున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను స్టేషన్ కు తీసుకు రావడం జరిగింది అని సుబ్బారాయుడు తెలిపారు. వారిని ఫింగర్ ప్రింట్స్ కొరకు రాజంపేటలోని డిఎస్ఐ కార్యాలయం నకు పంపినట్లు ఆయన అన్నారు.

## మాజీ మంత్రి వీరారెడ్డి వర్గంతికి ఘన నివాళి అర్పించిన టిడిపి నాయకుడు జీవీ రెడ్డి..!



బద్వేల్, మేజర్స్ : మాజీమంత్రి దివంగత నిజమే మల వీరారెడ్డి 24వ వర్గంతి సందర్భంగా బుధవారం టిడిపి నాయకుడు జీవీ సుబ్బారెడ్డి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాజీమంత్రి వీరారెడ్డి ఒక సామాన్య రైతు కుటుంబంలో జన్మించిన ఆయన పేద ప్రజలకు తన వంతు బాధ్యతగా సేవలు చేయాలని దృఢ సంకల్పంతో రాజకీయంలోకి ప్రవేశించి మొదటిగా 1955వ సంవత్సరంలో చెన్నంపల్లి సర్పంచ్ గా గెలిచి రాజకీయ ప్రస్థానం మొదలుపెట్టారు. అనంతరం 1982వ సంవత్సరములో మొట్టమొదటిసారిగా స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారని, 1984వ సంవత్సరంలో

5లో

## పులివెందుల సీఎస్ఐ చర్చిలో ఘనంగా క్రీస్మస్ వేడుకలు

తల్లి విజయమ్మతో కేక్ కట్ చేయించిన వైయస్ జగన్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వైయస్ జగన్ దంపతులు ప్రార్థనలు



పులివెందుల, మేజర్స్ : పులివెందుల పట్టణ పరిధి లోని సిఎస్ఐ చర్చిలో బుధవారం క్రీస్మస్ పండుగను పురస్కరించుకొని వైయస్ కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో తల్లి విజయమ్మతో కేక్ కట్ చేసి మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి దంపతులు ప్రతి ఒక్కరికి క్రీస్మస్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్య క్రమంలో భాగంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి పులివెందుల నియోజకవర్గం పర్యటనలో భాగంగా బుధవారం ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సిఎస్ఐ చర్చి చేరుకొని సిఎస్ఐ చర్చి పాదర్ల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రతి ఒక్కరిని ఆప్యాయంగా పేరుపేరునా పలకరిస్తూ, వారి కష్టసుఖాలను భగవంతుని ఆశీస్సులతో రాణి పుణ్యం మన వేనని ప్రతి అడిగి తెలుసుకుంటూ ప్రతి ఒక్కరికి తోడుగా అండగా నిలుస్తానని, ఒక్కరిలోనూ భరోసా కల్పిస్తూ, ఏ ఒక్కరు అధైర్యపడవద్దని

5లో

## ఒంటిమిట్ట వైద్య సిబ్బందికి రోగులు బరువాయే రోగులకు వైద్యం కరువాయే

వైద్యశాలలో వైద్యం కరువై వలస వెళ్తున్న రోగులు హెల్త్ అసిస్టెంట్తో రోగులకు వైద్య సేవలు అందిస్తున్న మెడికల్ డాక్టర్ నిర్లక్ష్మ బాధ్యతలు నిర్వర్తిస్తున్న క్షేత్రస్థాయి వైద్య సిబ్బంది సరైన వైద్యం అందక నిరుత్సాహంతో వెళ్తున్న రోగులు

ఒంటిమిట్ట, మేజర్స్ : భగ వంతుడు ఆయువు పోసి మనిషిని సృష్టిస్తే ప్రాణాపాయ పరిస్థితుల్లో ఉన్న మనిషిని బతికించి పునర్జన్మను ప్రసాదించే మహిమాన్వితమైన వృత్తిలో మరో దైవంగా కీర్తింపబడుతున్న వైద్య సిబ్బంది నిర్లక్ష్మ బాధ్యతలు నిర్వర్తిస్తూ రోగులను నిర్లక్ష్యం చేస్తూ వైద్యం చేయడానికి బరువై రోగులు బరువైతే అప్పుడు పరిస్థితి ఏంటి. వైద్య సేవల కోసం వైద్యశాలకు వచ్చిన వ్యాధిగ్రస్తుల దీనాతి దీన పరిస్థితి ఒక్కసారి తలుచుకుంటే ఎవరికైనా మనసు తరు క్కూ పోవాలిందే. రోగుల ప్రాణాలతో వైద్య సిబ్బంది చెలాగుతుంటు



4లో

# ఘనంగా మాజీ ప్రధాని వాజ్ పేయి జన్మదిన వేడుకలు



చక్రాయపేట, మేజర్ న్యూస్: భారతరత్న మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయ్ జన్మదిన వేడుకలు సురభి గ్రామీణ గ్రంథాలయంలో చక్రాయపేట మండలం బిజెపి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. బిజెపి నేషనల్ కౌన్సిల్ నెంబర్ రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ వాజ్ పేయ్ చేసిన సేవలు అమూల్యమైనవని ఆయన నమ్మిన సిద్ధాంతాల కోసం అజన్మాంతం అవినీతి లేని ఆదర్శవంతమైన సుపరిపాలన అందించారని అన్నారు. గ్రామీణ సడక్ యోజన రోడ్డు స్వర్ణ చతుర్భుజి నేషనల్ హైవేస్ రోడ్ల నిర్మాణానికి నాంది పలికిన నవనిర్మాత అని కేంద్ర మంత్రిగా మూడుసార్లు ప్రధానమంత్రిగా ఉన్న కనీసం సొంత ఇల్లు కూడా లేని నిస్వార్థ జీవి అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మీ రెడ్డి, మండల కమిటీ అధ్యక్షులు బొజ్జ రంగారెడ్డి, మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్ మద్దిక వేమారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్రనాగు రామాంజనేయ రెడ్డి, మహిళా మోర్చా నాయకురాలు ఉమా, రామరాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## టైక్వాండో క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో కలరు బెల్ట్ టెస్ట్ మాస్టర్ నాయబ్ రసూల్



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్: పోరుమామిళ్ల టైక్వాండో క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కలరు బెల్ట్ టెస్ట్ లో 40 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. ఇందు లో ఉత్తీర్ణులు అయిన క్రీడాకారులకు డాక్టర్ రమణారెడ్డి ద్వారా బెల్ట్ ఇవ్వడం జరిగింది అని మాస్టర్ నాయబ్ రసూల్ తెలిపారు. డా"రమణారెడ్డి క్రీడాకారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ శారీరకంగా దృఢంగా ఉంటూ క్రీడల్లో పాల్గొని సొంత ఊరికి, జిల్లాకు మరియు రాష్ట్రానికి మంచి పేరు తీసుకుని రావాలని తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కోచ్ లు నరసింహ ప్రసాద్, ఉస్మాన్, గోవర్ధన్, సుభాష్ పాల్గొన్నారు.

## మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి కార్యక్రమం

సింహాద్రిపురం, మేజర్ న్యూస్: సింహాద్రిపురం మండలం సింహాద్రిపురం గ్రామం నందు మీసేవ సెంటర్ నందు మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి జయంతి సందర్భంగా సింహాద్రిపురం బిజెపి మండల నేతలు కార్యక్రమం పాల్గొని జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం మహానేత భారత ప్రధానిగా మూడు సార్లు ఉన్న ఆయనకు సొంత గృహము కూడా లేదు ప్రధానమంత్రి గ్రామీణ సడక్ రహదారులు, 1998 మే నెలలో అనుపరీక్ష పోక్రాన్ ప్రయోగాన్ని నిర్వహించారు. ప్రపంచానికి మనసంతా చాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిజెపి కార్యదర్శి కే లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు ద్వారకనాథరెడ్డి మండల యువ మోర్చా ప్రకాష్ బీసీ మోర్చా హరికృష్ణ ఉపాధ్యక్షుడు సాకే నారా యణ స్వామి కిసాన్ మోర్చాఅమర్నాథ్ రెడ్డి పాల్గొనడం జరిగిన సందర్భంగా స్వీట్లు మిఠాయిలు పంచడం జరిగినది.



## ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు ఘన సన్మానం



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర మరియు జిల్లా ఉత్తమ అవార్డులు అందుకున్న దంపతులు కొమ్మలపాటి సత్య ప్రకాష్, జాస్మీనా లకు పోరు మామిళ్ల మండలం మార్కాపురం ఎస్ పిజి దేవాలయం లో ఫాస్టర్ చైర్మన్ జోసెఫ్ బాబు, సంఘపెద్దలు, క్రైస్తవులు పూలమాలలు, శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరము రాష్ట్ర అవార్డు గ్రహీత సత్య ప్రకాష్ మాట్లాడు తూ రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయునిగా ఎన్నిక కావడం ఎంతో గర్వకారణం అన్నారు. మమ్ములను సత్కరించిన అతిథిలందరికి ధన్యవాదాలు తెలియచేస్తు న్నామన్నారు. అవార్డులు ఉద్యోగస్తులకు మరింత బాధ్యత పెంచు తాయ న్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ గురువు జోసెఫ్ బాబు సంఘ పెద్దలు, గంధము దావీదు, బెంజిమాన్, భాస్కర్ కొమ్మలపాటి, సందీప్, గంధం భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వేపల్లెలో ఘనంగా క్రీస్తుస్ వేడుకలు

వేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: వేపల్లె మండల వ్యాప్తంగా క్రీస్తుస్ వేడుకలను క్రైస్తవులు ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం క్రీస్తుస్ పండుగ సందర్భంగా క్రైస్తవులు అందరూ ఆయా చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. పండుగను పురస్కరించుకుని నూతన దుస్తులను ధరించి ఆనందంగా గడిపారు. ప్రధాన కూడళ్లలోని చర్చిల్లో విద్యుత్తు దీపాలతో ఆలకరించి క్రీస్తుస్ శ్రీలను ఏర్పాటు చేశారు. స్థానిక క్రెస్టియన్ కాలనీలో ఉన్న సి ఎస్ఐ చర్చిలో ఫాస్టర్ స్టీఫెన్ పాల్, మదర్ థెరిస్సా చర్చిలో ఫాస్టర్ బాలస్వామి, బిడ్డాలమిట్టలోని కల్వరి కుంట క్రీస్తు సంఘం చర్చిలో ఫాస్టర్ రవికుమార్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్రీస్తుస్ పండుగ రోజున ఏనుక్రీస్తు భూలోకానికి దిగి వచ్చి ప్రజలందరికీ ప్రేమను చూపుతారని చెప్పారు. ఏనుక్రీస్తు ప్రభోదించిన ప్రేమ, శాంతి, సంమార్గల వైపు ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని ఫాస్టర్లు కోరారు. అనంతరం చర్చిలో కేక్ కట్ చేసి క్రీస్తుస్ శుభాకంక్షలను ఒక్కరికొక్కరూ తెలుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ పెద్దలు నాగన్న, సత్యమయ్య, ఆఫోని, నర్సయ్య, సాలు వాది ఆనంద్, యవ్వనస్తులు మైఖేల్, కరుణాకర్, మిసేక్, ప్రవీణ్ కుమార్, దావిద్ లు పాల్గొన్నారు.



## టీడీపీ 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ఎమ్మెల్యే మాధవి రెడ్డి, టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు రెడ్డి



కడప, మేజర్ న్యూస్ : కడప నగరంలోని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మంగళవారం నాడు టీడీపీ నాయకుడు రవిశంకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన టీడీపీ 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు రెడ్డి. నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మాధవి రెడ్డి. ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కడప అభివృద్ధి చేయటం ఒక్క లక్ష్యంగా 2025 సంవత్సరంలో ముందుకు సాగుతామని తెలిపారు. టీడీపీ లో నిజాయితీ గా కష్ట పడిన వారికి అన్ని విధాలుగా తోడుగా నిలబడుతామని భరోసా ఇచ్చారు.కడప ను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా యువత కు ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించే బాధ్యత తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు ప్రశాంత్. లోకేష్,వంశీ. కొండేటి హరిబాబు, వెంకటేశ్ నాయక్. కిరణ్. సంతోష్. ప్రమోద్. శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లింగాల మండలంలో క్రీస్తుస్ వేడుకలు



లింగాల, మేజర్ న్యూస్: లింగాల మండలంలోని పలు గ్రామాలలో క్రీస్తుస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.క్రీస్తుస్ పండగ అనగానే క్రీస్టియన్స్ ఒక పెద్ద పండగల భావించి ఆ గ్రామాలలో పిల్లలు పెద్దలు ప్రతి ఒక్కరూ చర్చికి వెళ్లి ఆ యేసుప్రభుని కొలిచి ప్రార్థనలు చేస్తారు. అలాగే సాటి మనుషుల పట్ల ప్రేమ, దయ, కరుణ, చూపాలని ప్రపంచానికి శాంతి సందేశాన్నిచ్చిన ఏసుక్రీస్తు దైవమని వారు అంటారు.

## నిరుపేద ఆర్యవైశ్యులకు సరుకులు పంపిణీ



బద్వేలు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక బద్వేల్ పట్టణంలోని శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవస్థానం నందు బుధవారం వాసవి క్లబ్ వనిత క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని నిరుపేద ఆర్యవైశ్యులకు అమృత కలశాన్ని అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ జాయింట్ సెక్రటరీ కొండపల్లి వెంకట సుభాష్ కుమార్ , మాట్లాడుతూ 2024 సంవత్సరానికి వాసవి క్లబ్ వనిత క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి నెల నిరుపేద ఆర్యవైశ్యులకు నెలకు సరిపడా ఇంటి సరుకులు అం దజేస్తున్నామని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో బద్వేల్ వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులు మేధాహల్ భార్గవ్ సెక్రటరీ పెనల సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నగరిగుట్ట ప్రాంతంలో నీటి కష్టాలు లేకుండా చూస్తాం

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నగరిగుట్టలో ప్రజల దాహార్తి తీర్చేందుకో కొత్త నీటి బోర్లు వేస్తున్నామని మాజీ ఎమ్మెల్యే, పులివెందుల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మారెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం నగరిగుట్టలోని శ్రీశ్రీకోడండ రామస్వామి ఆలయం సమీపంలో బోర్ వేసి కార్యక్రమానికి పూజా కార్యక్రమం చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణంలో నక్కలపల్లి సమూర్ స్టోరేజ్ నుండి నీళ్లు సరింగా రావడం లేదని ప్రజలు తమ దృష్టికి తేవడంతో మంత్రి తో మాట్లాడి కొత్త నీటి బోర్లు వేసేందుకు శాంక్షన్ చేయించడం జరిగిందన్నారు. నగరిగుట్టలో సున్నంబట్టి సమీపంలో ఒక బోరు, బల్లె నారాయణ ఇంటి సమీపంలో ఒక బోరు మొత్తం మూడు తాగునీటి బోర్లను వేయడం జరుగుతుందన్నారు. నగరిగుట్టలో నీటి కష్టాలు లేకుండా చేస్తామన్నారు. అనంతరం ఆయనను మహిళలు తమ పిల్లలు చదివి ఇంటి వద్ద ఉన్నారని ఉద్యోగాలు కావాలని ఆయన కోరారు. మరికొందరు ఇంట్లు లేవని కొత్త ఇల్లు శాంక్షన్ చేపించాలని ఆయన దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. ప్రతి ఒక్కరికి సమస్యను పరిష్కరిస్తామని ఆయన వారికి మాట ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ రాముడు, మారెడ్డి జోగిరెడ్డి, మాజీ పట్టణ అధ్యక్షుడు బ్రాహ్మణపల్లి వెంకట నామిరెడ్డి, మాజీ పట్టణ అధ్యక్షుడు మహబూబ్ బాషా, నల్లగారి భాస్కర్ రెడ్డి, సా రెడ్డి గంగాధర్ రెడ్డి, కాశం పలి, భాస్కర్ రెడ్డి, తదితర టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# మూగజీవాలకు లేని రక్షణ పిల్లల ప్రాణాలకు ఉంటుందా

ఇటీవల ప్రవేల్ సూల్ వాహనం గేదెను ఢీకొట్టడంతో కొన ఊపిరితో ఉన్న వైనం

చిట్టేలి, మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలు మండలం ఇటీవల జరిగిన ఓ ప్రమాదం మండల ప్రజలను ఉలిక్కిపడేలా చేసింది గోవులను పవిత్రంగా భావించే మన సమాజంలో ఓ పురోహితుడు సుబ్రహ్మణ్యం శర్మ(సుబ్బు స్వామి)అరు గోవులను సంరక్షించుకుంటూ పూజా కార్యక్రమాలకు వినియోగించుకుంటూ ఉండేవాడు ఆ గోవులను మేతకు తీసుకువెళ్లి ఇంటికి వెళుతున్న సమయంలో ఓ ప్రైవేటు సూల్ వాహనం ఢీకొని ఆ గోమాత అక్కడికక్కడే నేలకూలిపోవడం జరిగింది కొన ఊపిరితో ఉన్న గోమాతను పురోహితుడు అతను కుటుంబం అక్కడికి వెళ్లి పశువైద్య అధికారులు పిలిపించి చికిత్స చేసినప్పటికీ కూడా తిరిగి మామూలు స్థితికి వచ్చే పరిస్థితి కనపడడం లేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు సంబంధిత సూల్ యాజమాన్యానికి కనీసం పాశ్చాత్యం కూడా లేదని ఆ పురోహితునికి ఎలాంటి శాంతన చేకూర్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోలేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ మూగజీవాలంటే వాటి ప్రాణం ఆ న్న విలువ లేకుండా ఇలా వ్యవహరిస్తే ఎలా అని తనకు న్యాయం చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు ఆ మూగ జీవాన్ని నీ ఢీకొన్న ప్రైవేటు సూల్ వాహనం ఒకవేళ ఢీకొన్న పరిస్థితులలో అదుపుతప్పి ఉంటే పరిస్థితి ఏంటి అని వాహనాల నడిపేటప్పుడు ఇంత నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే ఎలా అని ప్రజలు తీవ్ర స్థాయిలో ప్రైవేట్ పాఠశాల యాజమాన్యం పై తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తుతున్నారని అలాగే ప్రైవేటు సూల్లో చిట్టేలిలో విమర్శలు వస్తున్నాయి కొన్ని ప్రైవేటు పాఠశాలకు విద్యార్థులకు అవసరమైన సదుపాయాలు కల్పించడం లేదని విమర్శలు వస్తున్నాయిముఖ్యంగా ఆటస్థలం అందుబాటులో లేవని క్యాంపై టీచర్స్ ను నియమించుకోవడంలేదని వాహనదారులు కూడా సీడింగ్ కెపాసిటీ కంటే కూడా ఎక్కువ మందిని విద్యార్థులు వాహనాలలో నింపుతున్నారని విమర్శలు ఉన్నాయి తక్షణమే మండల విద్యాశాఖ అధికారులు జోక్యం చేసుకుని సరైన విధంగా చర్యలు తీసుకోకపోతే నిన్ను జరిగిన యాక్సిడెంట్ లో మూగ జీవం ప్రాణంతో



కొట్టుమిట్టాడుతుండడం తోనే కాకుండా ఒకవేళ ఆ ప్రైవేట్ వాహనానికి ఏదైనా సరే ఇబ్బంది జరిగి ఉంటే బాధ్యత ఎవరు వహించి ఉందని అలాగే అన్ని ప్రైవేటు వాహనాలకు ఇన్సూరెన్స్ వాహనం నడిపే వాహనదారులకు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ వాహనానికి ఆర్ సి రోడ్ ట్యాక్స్ పొల్ట్యాషన్ సర్టిఫికేట్ వాహనానికి సంబంధించిన ఎక్సైజ్ డేట్స్ అన్నియు కూడా సరిగా ఉన్నాయా లేదా అనేది కూడా విద్యాశాఖ అధికారులు మరియు ఆర్డీవో అధికారులు పర్యవేక్షించాలి అని ప్రజలు ముక్తకంఠంతో డిమాండ్ చేస్తున్నారు ప్రమాదం జరిగితే గాని చర్యలు ఉండవ జరగకముందే చర్యలు తీసుకుని సక్రమంగా ఉండేటట్లు చూసుకోవాలని అది వారి బాధ్యత అని ప్రజల హెచ్చరిస్తున్నారు .

# జనసేన ఇంచార్జ్ పోతుల సాయినాథ్ జన్మదిన వేడుకలు



ములకలచెరువు,మేజర్ న్యూస్ : తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గం మొలకలచెరువు మండలంలోని హీరో పోరాం వద్ద తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గం జనసేన ఇంచార్జ్ పోతుల సాయినాథ్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం నాయకులు, జనసేన కార్యకర్తలు, సాయినాథ్ అభిమానులు, గ్రామ ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని అతి పెద్ద కేకును కట్ చేసి ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆశీర్వాదిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

# అగ్ర వర్ణాల బలుపును చేదించిన సిపిఎం నేతలు గిరిజనులకు దారి వేయిస్తున్న వైనం

రైల్వేకోడూరు(రూరల్) మేజర్ న్యూస్ : రైల్వే కోడూరు మండలంలోని వి.వి కండ్రిక గిరిజనులు భూములకు, దారికి అగ్ర వర్ణాలకు కొందరు ఆటంకం కలిగించినారని, సిపిఎం నేతలు కలుగు చేసుకొని వారికి దారి వేయించారు, వివి కండ్రిక గిరిజన భూములకు, పోవుదారిని ఆటంక పరుస్తున్న అగ్రవర్ణాలు, భూకబ్జాదారులు, గత మూడు సంవత్సరాల క్రితం గిరిజనులు, సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన చేసి, ఎమ్మార్వో శిరిష ఆధ్వర్యంలో 15 అడుగులు దారి ఇచ్చే దానికి వారు గతంలో అంగీకరించారు. అదేవిధంగా టేకు చెట్లను తొలగించాలని నూచించారు. ఆ మేరకు అప్పుడు టేక్ చెట్లు తొలగించారు. డి కేటి భూమి, స్టానికేతర్లు, తిరుపతి వాసులు, కొనుగోలు చేశారని, తిరిగి ఇప్పుడు కొందరికి అమ్మకాలు పెట్టడంతో పది అడుగులు ఇస్తామని, మాట తప్పిన కారణంగా, సిఐటియూ జిల్లా అధ్యక్షులు సిహెచ్ చంద్రశేఖర్, వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి పంది కాళ్ళ మఱి, వ్యవసాయ కార్యక సంఘం మండల నాయకులు బొజ్జ శివయ్య, నాయకత్వంలో మంగళవారం జెసిపి ట్రాక్టర్తో, గ్రావెల్ రోడ్డు ఏర్పాటు చేశారు. 15 అడుగులకు తక్కువ కు అంగీకరించేది లేదని, తెలిసి చెప్పారు. గిరిజనులు దారికి ఆటంకం కలిగిస్తే, ప్రభుత్వ భూములు అమ్మకాలు కొనుగోలు లక్షల రూపాయలు చేతులు మారుతున్నాయి. అటువంటి వాటిని రద్దుచేసి పేదల పంచాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.



# నియోజకవర్గ ప్రజలకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పంతగాని



రైల్వే కోడూరు (రూరల్), మేజర్ న్యూస్ : బుధవారం రైల్వే కోడూరు పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారిలో ఉన్న లూథరన్ చర్చి కమిటీ సభ్యుల ఆహ్వానాన్ని అనుసరించి చర్చికి వెళ్లి క్రైస్తవ సోదరి సోదరులందరికీ టీటీపీ యువనేత ,రాష్ట్ర సంస్కృతిక విభాగ అధ్యక్షులు పంత గాని నరసింహ ప్రసాద్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ క్రైస్తవులకు ప్రియమైన ప్రధాన పండుగ అని అన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం వారు నన్ను సోదరుడిగా భావించి ఆహ్వానిస్తున్నారని కొనియాడారు. అనంతరం క్రైస్తవ సోదరులు తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకులు పంతగాని నరసింహ ప్రసాద్ ను పూజమాలలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి పాస్టర్లు, టీటీపీ నాయకులు సూర్య ప్రకాష్ నాయుడు, కస్తూరి దినేష్ నాయుడు, శంకరయ్య, బాసు, కూని చంద్రయ్య నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# క్యాన్సర్ బాధితుడికి టిడిపి నాయకుడి బాసట

ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా రూ.35 వేలు ఆర్థిక సాయం

మదనపల్లె టౌన్,మేజర్ న్యూస్ : దయగలిగిన దాతలు ఆర్థికంగా సహాయం చేసి తన భర్త ప్రాణాలను కాపాడాలని బాధితుడి భార్య రేష్మా ది మదనపల్లె ప్రెస్ క్లబ్ ను ఆశ్రయించడం జరిగింది.మంగళవారం స్థానిక ది మదనపల్లె ప్రెస్ క్లబ్ నందు ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ తన భర్త జమీర్ (37) రెండు సంవత్సరాల నుండి క్యాన్సరుతో బాధపడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.పలు పత్రికలో జమీర్ క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న వార్త ప్రచురితం కావడంతో స్పందించిన తంబళ్లపల్లె టిడిపి నాయకులు కట్టా దొరస్వామి నాయుడు,మాజీ సైనిక సంఘం అధ్యక్షులు కంచర్ల శ్రీనివాసులు నాయుడు మిత్ర బృందం రూ.35 వేలు సమకూర్చడం జరిగింది.రూ.35 వేలు మొత్తానికి ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా చేతులమీదుగా జమీర్ కుటుంబ సభ్యులకు అందజేయడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బాధిత కుటుంబానికి అవసరమైన మరింత సాయం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.కట్టా దొరస్వామి నాయుడు,కంచర్ల శ్రీనివాసులు నాయుడులను



అభినందించారు.క్యాన్సర్ బాధితుడు జమీర్,కుటుంబ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా,టిడిపి నాయకులు కట్టా దొరస్వామి నాయుడు,మాజీ సైనిక సంఘం అధ్యక్షులు కంచర్ల శ్రీనివాసులు నాయుడు,వారి మిత్ర బృందానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.దాతలు క్యాన్సర్ చికిత్సకు అవసరమైన సాయం అందించాలని కోరారు.

# లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పిల్లలకు దుప్పట్లు పంపిణీ

రాజంపేట ,మేజర్ న్యూస్ : రాజంపేట లోని పాత బస్టాండ్ కోడలి నందు లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ రాజంపేట ఆధ్వర్యంలో లయన్స్ విజయ్ కుమార్ రాజు వారి తల్లిదండ్రుల కొండూరు రెడ్డి రాజు కొండూరు ధనలక్ష్మి గార్ల జ్ఞాపకార్థం పాత బస్టాండ్ నందు అన్నదాన కార్యక్రమం అనంతరం బాలనడనలో విద్యార్థులకు దుప్పట్లు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాజంపేటలో ప్రజలకు సేవ చేయడానికి ఎల్లప్పుడూ లైన్స్ క్లబ్ అతనిక సంవత్సరాలుగా ఉంటుందని ఈ సందర్భంగా వారు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్షులు నరసింహరాజు జిల్లా చైర్మన్ పోతు గుంట రమేష్ నాయుడు క్షబ్బు ఉపాధ్యక్షులు మలిశెట్టి సుబ్బారాయుడు రీసన్ చైర్మన్ బాబు వెంకటరమణ జోన్ చైర్మన్ వై సుబ్రహ్మణ్యం రాజు సీనియర్ లైన్స్ క్లబ్ నాయకులు టి లక్ష్మీనారాయణ



మద్దిపట్ల రామకృష్ణ నాయుడు నాగేశ్వరరావు నాసరుద్దీన్ క్లబ్ కోశాధికారి నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఒంటిమిట్ట వైద్య సిబ్బందికి రోగులు బరువాయే రోగులకు వైద్యం కరువాయే**

న్నారని చెప్పావి. ఈ దుర్భరమైన పరిస్థితి మండల కేంద్రమైన ఒంటి మిట్ట ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో జరుగుతోంది. బుధవారం క్రిస్టన్ పండుగ కారణంగా సెలవు దినం కావడంతో ఉన్న ఇద్దరు స్టాఫ్ నర్స్ లు సెలవు తీసుకోవడంతో సిబ్బంది అయిన హెల్త్ అసిస్టెంట్ ను మెడికల్ డాక్టర్ తాత్కాలికంగా రోగుల చికిత్స విభాగంలో నిలబెట్టడంతో ఈరోజు మండలానికి చెందిన వ్యాధిగ్రస్తులు చికిత్స నిమిత్తం అధిక సంఖ్యలో ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు రావడం జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో అపద్ధర్మ చికిత్స విభాగంలో ఉన్న హెల్త్ అసిస్టెంట్ నామమాత్రంగా చికిత్స చేసి తూతూ మంత్రంగా మాత్రం ఇచ్చి పంపించడం జరిగింది. ఈరోజు ఉదయం తేలు కుట్టి బాధితులు వైద్యం కోసం ఆసుపత్రికి వస్తే విషపు రుగు కావడం చేత భయభ్రాంతులై బాధితులు ఇంజక్షన్ వెయ్యమంటే మా దగ్గర ఇంజక్షన్ లేదు కావున మాత్రం ఇస్తాను తీసుకొని వెళ్లి రేపు వైద్యశాలకు రండి అంటూ నిర్లక్ష్యంగా సమాధానం చెప్పగా హుటా హుటిన వారు మెరుగైన వైద్య చికిత్స నిమిత్తం జిల్లా కేంద్రానికి వెళ్లడం జరిగింది. అంతేకాకుండా చేతులపై నూనెపడడంతో బాధితురాలు చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి రాగా మా దగ్గర ఇంజక్షన్ లేవు తీసుకొని వెళ్ళండి చేతి పూత మందు కావాల్సి ఉంటే మా ఇంటి గ్రికి వస్తే ఇస్తాను అంటూ నిర్లక్ష్య ధోరణితో హెల్త్ అసిస్టెంట్ బాధితులకు చెప్పడంతో గత్యంతరం లేని పరిస్థితుల్లో మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం నిరుత్సాహంతో సోమ్యస్థిభిపోతు టోన్ కు వెళ్లడం జరిగింది. అదేవిధంగా సుమారు 50 మంది వరకు వ్యాధిగ్రస్తులు పలు పలు రకాల వ్యాధుల కారణంగా చికిత్స నిమిత్తం వైద్యశాలకు వస్తే వారందరికీ కూడా కేవలం మాత్రం ఇచ్చి పంపించడం జరిగింది. మొత్తం మీద ఈరోజు వైద్యశాలకు వచ్చిన వ్యాధిగ్రస్తులకు పూర్తిగా వైద్యం కరువైందని తెలుస్తోంది. ఈ



పరిస్థితులన్నీ ఒకసారి పరిశీలిస్తే వైద్య సిబ్బందికి రోగుల పట్ల ఎంత మాత్రం బాధ్యతలు ఉన్నాయో, రోగులంటే ఎంత బరువైపోయిందో ఇట్టే అర్థమవుతుంది. మెరుగైన మందులు వైద్యశాలలో లేనప్పుడు వైద్యశాల ఎందుకని? నెలకు వేలకు లక్షలకు లక్షలు జీతాలు తీసుకుంటూ రోగుల పట్ల వైద్య సిబ్బందికి నిర్లక్ష్యం ఎందుకని సెలవు దినం అయిన కూడా రోగులపై గౌరవం, బాధ్యత కలిగిన సిబ్బందిని ఎందుకు నియమించి ఉండకూడదని రోగులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఉన్నత స్థానంలో ఉండి బాధ్యత కలిగి సమాధానం చెప్పాల్సిన వైద్యాధికారిని అయి ఉండి అసమర్థుడైన సిబ్బందిని తాత్కాలికంగా చికిత్స విభాగంలో నియమించడంపై ఆంధ్రప్రదేశ్ ఏమిటని దురదృష్టవశాత్తు చికిత్స చేసేటప్పుడు రోగులకు జరగరానిది ఏమైనా జరిగితే అప్పుడు ఎవరు సమాధానం చెప్పాలని రోగులు విమర్శల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ క్షేత్రస్థాయి ఉన్నతాధికారులు నిర్లక్ష్య బాధ్యతలు నిర్వర్తిస్తున్న సిబ్బందిపై తగు చర్యలు తీసుకొని ఇటువంటి పరిస్థితులు ఒంటిమిట్ట వైద్యశాలలో పునరావృతం కాకుండా చూసి రోగుల ప్రాణాలను రక్షించాల్సిందిగా రోగులు కోరుకుంటున్నారు.

**భారతరత్న మాజీ ప్రధానమంత్రి అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి జయంతి**

రైల్వే కోడూరు (రూరల్), మేజర్ న్యూస్ : రైల్వేకోడూరు పట్టణంలో భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు వాకచర్ల సుబ్బారావు ఆధ్వర్యంలో బిజెపి పార్టీ ఆఫీసు నందు భారతరత్న మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి జయంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించినారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి నాయకులు మాట్లాడుతూ వాజ్పేయి రాజకీయవేత్త మాత్రమే కాదు రాజనీతిజ్ఞుడు గ్రామీణ సడక్ యోజన సర్వ శిక్ష అభియాన్ పోక్రాన్ అను పరిక్షలు భారతను విశ్వ వేదిక మీద ఒక శక్తిగా మార్చి నిజమైన సుపరిపాలన ఎలా ఉంటుందో చూపిన బహనీయుడు అని కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు చెంగల్ రెడ్డి ఊటుకూరు చలపతి బత్తల సుబ్రహ్మణ్యం



శంకర్ రాజు వెంకటరమణ మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు

**బిజెపి ఆధ్వర్యంలో వాజ్పేయి గారి శత జయంతి**

రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్ : రాజంపేటలోని పాత బస్టాండ్ కూడలి నందు మాజీ ప్రధానమంత్రి భారతరత్న అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి శతజయంతి సందర్భంగా వారు చిత్రపటానికి ఘనంగా పుష్పాంజలి ఘటించి నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాగోతు రమేష్ నాయుడు బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పోతుగుంట రమేష్ నాయుడు జనసేన పార్లమెంట్ నాయకులు శ్రీనివాసరాజు మాట్లాడితే వాజ్పేయి గారు దేశానికి చేసిన సేవలను ఈ సందర్భంగా వారు గుర్తు చేసుకున్నారభారత జాతికి శాంతిమంత్రం జపించడమే కాదు, యుద్ధతంత్రం తెలుసునని నిరూపించిన నాయకుడు, సుపరిపాలనను పరిచయం చేసిన పరిపాలనాదక్షుడు. తన జీవితాన్ని భారతమాత సేవకై అంకితమిచ్చిన దేశభక్తుడు.. శత్రువుల చేత కూడా శభాష్ అనిపించుకున్న అజాత శత్రువు.. అఖండ భారతం కోసం కలలు కన్న దార్శనికుడు.. తన కవిత్వంతో జాతి ఊపిరిలో నిత్యం నిలిచిన అమరుడు, మాజీ ప్రధాన మంత్రి, భారతరత్న అటల్ బిహారీ వాజ్పేయి శత జయంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయుడికి శతకోటి వందలాలు సమర్పిస్తూ



ప్రజలందరికీ సుపరిపాలన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్డీవీ నాయకులు టిడిపి మండల అధ్యక్షులు శుభ నరసయ్య బిజెపి నాయకులు పి నాగేశ్వరరావు టి కృష్ణ టి హరి ప్రసాద్ సురేష్ రాజు సునీతా నారాయణ వర్మ షబ్దీర్ అహ్మద్ హిమగిరి గుణవర్మ చంద్ర రాజు కళ్యాణ్ సూర్యచంద్ర వివి రమణ రమణారెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం నాయుడు పప్పు శెట్టి సుబ్రహ్మణ్యం రామయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**6 ఏళ్లకే బ్లాక్ బెల్ట్ సాధించిన డిపి హేమాంష్**

- మెడల్, మెమెంటో అందజేసిన ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : మురళి మెడికల్స్ యజమాని మురళి మనువడు, డిఎం అభినయ్ కాంత్ బి.నిరూపల కుమారుడు డిపి. హేమాంష్ కరాటే మాస్టర్ శిక్షణలో ఆరు ఏళ్ల వయస్సుకే కరాటేలో బ్లాక్ బెల్ట్ సాధించి, పలు సాహసాలు చేసి వన్ స్టేట్ డాన్ ఎక్సర్ సైజును ఒక నిమిషంలోనే 100కుపైగా చేసి రికార్డు క్రైవసం చేసుకోవడం ప్రశంసనీయమని ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా కొనియాడారు. తమిళనాడు రాష్ట్రం చెన్నై నుంచి ప్రతిష్ఠాత్మకమైన కలం బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ అధికారిక ప్రువీకరణ పత్రాన్ని అందుకున్న సందర్భంగా బుధవారం ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా చేతులమీదుగా ప్రసంసా పత్రం, మెడల్, మెమెంటో అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కరాటే క్రీడల్లో అద్భుతమైన, చారిత్రాత్మక ప్రదర్శనల నుంచి డిపి. హేమాంష్ ప్రేరణ పొందడం, ఈవెంట్స్ కోసం కఠోర శిక్షణ యాత్ కరాటే అండ్ స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ నందు శిక్షణ ఇస్తున్న కరాటే గ్రాండ్ మాస్టర్ డాక్టర్ ఏ.ఆర్. సురేష్ ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. భవిష్యత్తులో ఆయన మరింత మందికి కరాటే శిక్షణ అందించాలని ఆకాంక్షించారు.

**ట్రాక్టర్లు ఢీకొని వ్యక్తి మృతి**



చిన్నమండెం మేజర్ న్యూస్ : మండలములోని మల్లూరు క్రాస్ రోడ్ వద్ద ట్రాక్టర్ న ఢీకొని రెడ్డప్ప రెడ్డి అనే వ్యక్తి మృతి చెందినట్లు ఏ ఎస్ ఐ రఘురామయ్య తెలిపారు బుధవారం సాయంత్రం మల్లూరు మహేష్ ట్రాక్టర్లు వెనుక నుంచి ద్విచక్ర వాహనంలో వచ్చి ఢీకొనడంతో తలకు బలమైన గాయాలు కావడంతో రెడ్డప్ప రెడ్డి జిల్లాకు చెందినటువంటి వ్యక్తి ఆయన మృతి చెందడంతో పోలీసులు సమాచారాన్ని సేకరిస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

**ఘనంగా క్రిస్టన్ వేడుకలు**

పో రం మా వి శ్ల మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్లలో సెయింట్. జాన్స్ ఎస్. పి. జి. చర్చి ఘనంగా క్రిస్టన్ వేడుకలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా రెవ. అనిల్ పాల్ చక్రవర్తి పాస్టర్ మాట్లాడుతూ క్రిస్టన్ అనగా క్రీస్తును ఆరాధించుట, నశించిన దానిని వెతికి రక్షించడానికి యేసు ప్రభువు లోకానికి వచ్చారని కొనియాడారు. యేసు క్రీస్తు జన్మదినం ప్రపంచానికి ఒక వెలుగుని, ఆయన మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని పేర్కొన్నారు. చర్చిలో పశువులపాక సెట్టింగ్ పచ్చినీళ్ళు రత్నస్వామి, డెకరేషన్ కు శ్రీమకుమారి, కిషోర్ మరియు సంఘస్థులు సహకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ పెద్దలు, సంఘ సభ్యులు, స్త్రీల మైత్రి మరియు యాత్ పాల్గొన్నారు.



# మాజీ మంత్రి వీరారెడ్డి వర్ధంతికి ఘన నివాళి అర్పించిన టీడిపి నాయకుడు జీవీ రెడ్డి..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



1984వ సంవత్సరంలో నందమూరి తారక రామారావు క్యాబినెట్లో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టి జిల్లాకే మాజీమంత్రి వీరారెడ్డి పెద్దాయనగా గుర్తింపు తెచ్చుకు న్నాను అన్నారు. అంతేకాకుండా చంద్రబాబు నాయుడు క్యాబినెట్లో 1999వ సంవత్సరంలో మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రిగా పదవీ బాధ్యతలు నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో ఎప్పుడూ ఎన్నికలు వచ్చినా తన భుజాలపై వేసుకొని కడప జిల్లాలో టీడిపి పార్టీ కార్యకర్తలను ఒకే తాటిపై నడిపించి టీడిపి పార్టీకి అత్యధిక స్ీట్లు వచ్చేలా కృషి చేశాడు అన్నారు. అందుకే జిల్లా వాసులు మాజీ మంత్రి వీరారెడ్డిని రాజకీయ భీష్ముడని పెద్దలు వ్యాఖ్యానించేవారు. అని తెలిపారు. అంతే కాకుండా పేద విద్యార్థులు చదువుకునేందుకు దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లి విద్యను అభ్యసించాలంటే ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని తెలుసుకున్న ఆయన జిల్లాలో ఎక్కడా లేని విధంగా బడ్జెట్ పట్ల ణంలో జూనియర్ కళాశాల నుంచి అగ్రికల్చర్ కళాశాల వరకు ఒకే ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసి పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను బోధించే విధంగా కళాశాలలను ఏర్పాటు చేశార న్నారు. ఆయన మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నప్పుడు 24 సంవత్సరాల కిందట పవిత్ర దినమైనటువంటి క్రీస్తున్ రోజున అకస్మాత్తుగా పెద్దాయన మరణించడంతో కడప జిల్లాకే ఒక పెద్ద దిక్కును కోల్పోయామని టీడిపి కార్యకర్తలు ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆరోజు నుండి ఇప్పటివరకు క్రీస్తున్ పండుగ వచ్చిన దంటే పెద్దాయన వర్ధంతిని టీడిపి కార్యకర్తలు అభిమానులు ఘనంగా నివాళులర్పించి పండుగల నిర్వహిస్తున్నామని ఆయన తెలియజేశారు. ఆయన మరణించినప్పటి నుంచి ఆయన చూపిన మార్గదర్శకాలతోనే నేటి యువత రాజకీయ అరంగ్రేటం చేస్తున్నారనీ, ఆయన మరణించినప్పటికీ పెద్దాయన ఆత్మ అంతా టీడిపి కార్యకర్తల వెనువెంట ఉండి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. అనంతరం మైదుకూరు రోడ్ లోని వీరారెడ్డి ఫూట్ వద్దకు చేరుకొని ఆయనకు ఘనంగా పూలతో నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాజులపల్లి రమణ రెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి బిజినే ముల శివారెడ్డి, వేణుగోపాలరెడ్డి జయరామిరెడ్డి రాంమోహన్ రెడ్డి చెన్నంపల్లి యూత్ సభ్యులు చరణ్, సూర్య, గణేష్, రామచంద్ర, నరసింహ, చెన్నంపల్లి, బోవిళ్ళవారిపల్లి పెద్దాయన అభిమానులు టీడిపి కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సీఎస్ఐ చర్చిలో ఘనంగా క్రీస్తున్ వేడుకలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అందరం కలిసికట్టుగా వైకాపా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చేందుకు పని చేద్దాం అంటూ, ప్రతి ఒక్కరిని పలకరిస్తూ ముందుకు సాగారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి మున్సిపల్ ఇంచార్జ్ వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్ వరప్రసాద్ మాజీ ఏపీ సివిల్ సప్లైస్ డైరెక్టర్ గంగాధర్ రెడ్డి జెసిఎస్ ఇంచార్జ్ పార్లపల్లి కిషోర్, కౌన్సిలర్ కోడి రమణ, కో ఆప్పన్ చంద్రమౌళి, రైట్స్ థ్యాగరాజు, ఇతర వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు, సిఎస్ఐ చర్చి సిబ్బంది, వైయస్ కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# తాతి రెడ్డిపల్లి గ్రామంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి



లింగాల, మేజర్ న్యూస్ : లింగాల మండలంలోని తాతిరెడ్డి పల్లె గ్రామంలో బుధవారం శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి వైఎస్ఆర్పి అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మరియు ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. వారికి ఆ గ్రామస్తులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయనను శాలువలు కప్పి బోకల్ ఇచ్చి ఆయనను సత్కరించారు. అనంతరం శ్రీ కోదండ రామస్వామి రామాలయంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి మరియు కడప పార్లమెంట్ సభ్యులు, అవినాష్ రెడ్డి రెడ్డికి, వేద పండితులు రామ్ కుమార్ శర్మ వేదమంత్రాలతో స్వామివారికి అర్చనలు చేసివారిని ఆశీర్వదించి శాలువలు కప్పి, పూలమాలలతో వారిని సత్కరించారు, అనంతరం ఆ గ్రామస్తులతో మండల నాయకులతో ఎంతో ఆప్యాయంగా పలకరించారు. అలాగే అన్నదాన

కార్యక్రమాలు పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. అలాగే ఎద్దుల బండలగు పండాలు మొదటి బహుమతి, 70 వేల రూపాయలు, రెండవ బహుమతి 50 వేల రూపాయలు, మూడవ బహుమతి 30 వేల రూపాయలు, నాలుగో బహుమతి 20వేల రూపాయలు, ఐదవ బహుమతి పదివేల రూపాయలుగా బహుకరించారు. అలాగే సాయంత్రం ఆ గ్రామంలో సీతారామ లక్ష్మణ హనుమాన్ విగ్రహాలను ఆ గ్రామంలో గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. అలాగే రాత్రి 9 గంటలకు శ్రీ మద్విరాట్ పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి వారి జీవిత చరిత్ర నాటక ప్రదర్శన జరిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ అలలపాటి రమాదేవి, జెడ్పీటీసీ, పుష్ప, మాజీ సింగల్ విండ్ అధ్యక్షులు మలికేశవరెడ్డి, సర్పంచ్ జయరాం రెడ్డి, ఎంపీటీసీ, రవి, బ్రహ్మం రెడ్డి, మండల నాయకులు, మలికేశవ రెడ్డి, బాబుల్ రెడ్డి, కార్యకర్తలు, గ్రామస్తులు పెద్ద ఎత్తున ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

# కొత్త రేషన్ షాపులకి దరఖాస్తు చేసుకోండి

## ఆర్డీవో చంద్రమోహన్

బద్వేల్, మేజర్ న్యూస్ : బద్వేల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని కొత్త రేషన్ షాపులకు నిరుద్యోగులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. బద్వేల్ రెవిన్యూ డివిజన్ పరిధిలో ఇటీవల నూతనంగా ఏర్పడిన 29 చౌకధర దుకాణాలతో కలిపి మొత్తము 250 వరకు చౌకధర దుకాణాలు ఉన్నవి. వీటిలో సుమారు 155 వరకు శాశ్వత చౌకధర దుకాణాలు డీలరులు లేక తాత్కాలిక చౌకధర దుకాణాలు డీలరుల ద్వారా చౌకధర దుకాణాలను నడపడము జరుగుతున్నది. కావున ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఖాళీగా ఉన్నటువంటి 155 చౌకధర దుకాణాల భర్తీ కొరకు దరఖాస్తులను కోరుతూ నోటిఫికేషన్ను జారీ చేయడమైంది. సదరు ఖాళీల కేటగిరి వివరాలు (ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, ఈడబ్ల్యుఎన్, పిడబ్ల్యుబిడి) దరఖాస్తులను 24వ తేదీ నుండి జనవరి 6వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటలలోగా సంబంధిత తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో దరఖాస్తులు చేసుకోవలెను. పరీక్ష ఇంటర్వ్యూ 11-01-2025 వతేది. వివరాలు నోటిఫికేషన్ నందు తెలుపుతూ సంబంధిత తహసీల్దారు వారి కార్యాలయానికి పంపుతూ సదరు నోటిఫికేషన్ను సంబంధిత తహసీల్దారు వారి కార్యాలయము నందు, చౌకధర దుకాణములు, సచివాలయముల నందు, మండల ప్రజాపరిషత్, మునిసిపల్ కార్యాలయముల యందు ప్రజలకు తెలియువిధముగా ప్రచురించవలెననిదిగా ఆదేశించడమైంది. అదే విధముగా సదరు నోటిఫికేషన్ నందు గల వివరాల గురించి ఖాళీల గల చౌకధర దుకాణాల గ్రామాలు, వాటి మజూరా గ్రామాలలో దండోరా ద్వారా చాటింపు చేయవలెననిదిగా ఆదేశించడమైంది. కావున ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు నోటిఫికేషన్



నందు చూపిన తేదీలలో దరఖాస్తులను సంబంధిత తహసీల్దారు వారికి నిర్ణీత గడువులో సమర్పించి రసీదును పొందవలెననిదిగా మరియు దరఖాస్తు ఫారములు సంబంధిత మండల తహసీల్దారు వారి వద్ద పొందవలెననిదిగా తెలుపడమైంది. అదే విధముగా పరీక్ష జరుపు స్థల వివరాలు త్వరలో వెల్లడిస్తామన్నారు. విద్యార్థులకు ఇంటర్మీడియట్ పాస్ అయ్యి ఉండాలి, మూడు పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోలు, నివాస ధ్రువీకరణ పత్రం (ఆధార్ కార్డు, ఓటర్ కార్డు, పాస్ కార్డు) వీటిలో ఏదో ఒకటి పెట్టాలి. కుల ధ్రువీకరణ పత్రం, నిరుద్యోగిగా ఉన్నట్లు స్వీయ ధ్రువీకరణ పత్రం, దివ్యంగులు కేటగిరి కి చెందిన వారితో సంబంధించిన సర్టిఫికేట్లు జతచేయాలి. సంబంధిత మండల రెవెన్యూ అధికారి కార్యాలయంలో రేషన్ షాప్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు.

# ఘనంగా క్రీస్తున్ వేడుకలు

కమలాపురం, మేజర్ న్యూస్: కమలాపురం మండల పరిధిలోని పలు చర్చిలలో క్రీస్తున్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు బుధవారం క్రీస్తు జయంతి సందర్భంగా స్థానిక ఆర్సీఎం చర్చి సిఎస్ఐ చర్చి మరియు పలు చర్చులను రంగురంగు విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు క్రీస్తు జయంతి సందర్భంగా ఆర్ సీ ఎం చర్చి నందు ఫాదర్ రాజేష్ దివ్య బల్లి పూజ సమర్పించగా సిఎస్ఐ చర్చి నందు పాస్టర్ సామ్యూల్ బాబు, నిస్సీ ప్రార్థన మందిరం నందు పాస్టర్ సునీల్ దత్, మరియు ఇతర చర్చి పాస్టర్లు ఆరాధన నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు భక్తులకు సందేశమిస్తూ సాటి మనిషి పట్ల ప్రేమను, దయను కలిగి ఉండి నిస్వార్థంగా సేవ చేయడం.. మనకు కీడు తలపెట్టిన వారినినా సరే క్షమించగల గొప్ప గుణం కలిగి ఉండటం క్రీస్తు చరిత్ర నుండి మనం నేర్చుకోవాలని సుగుణాలు అని తెలిపారు క్రీస్తు షాపుల రక్షణ కోసం ఈ లోకానికి వచ్చారని తాను ఒక పశువుల కోటలో జన్మించారని మనిషి రూపంలో వుట్టిన ఆ మనుషులను రక్షించేందుకు తన ప్రాణాలను అర్పించాడని తెలిపారు.



ఎస్సీ కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ గన్నెపాటి మల్లేష్ బుధవారం క్రీస్తు జయంతి సందర్భంగా గ్రామ ప్రజల ఆహ్వానం మేరకు చదిపిరాళ్ల చర్చి నందు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఏనుక్రీస్తు చూపిన శాంతి మార్గంలో నడవాలని ప్రేమ దయ దానగుణం కలిగి ఉండాలని తెలిపారు పుల్లగూర శ్రీనివాసులు, నామాల రఘు, బాబురావు, సుధాకర్, బాబు, చిన్నయ్య, ప్రభాకర్ ,మనోహర్, సునీల్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

## బీజేపీ ప్రజాస్వామ్యానికి ప్రమాదం

ఎలక్షన్ కమిషన్ స్వతంత్రను ప్రజలే రక్షించుకోవాలి కాంగ్రెస్ పార్టీ



కడప సీట్, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికలకు సంబంధించి సీసీటీవీ ఫుటేజీ, వెబ్ కాస్టింగ్, అభ్యర్థుల వీడియోలు, ఎలక్ట్రానిక్ రికార్డుల తనిఖీని నిషేధించి మోడీ ప్రభుత్వం పారదర్శకతకు పాత్ర వేసినది కాంగ్రెస్ పార్టీ కడప అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కోఆర్డినేటర్ బండి జకరయ్య పేర్కొన్నారు. ఆయన బుధవారం విలేజరులతో మాట్లాడుతూ 1961 ఎన్నికల నిర్వహణ నిబంధనలోని రూల్ 93 (2)(ఎ) ప్రకారం ఎవరైనా ఎన్నికలకు సంబంధించిన అన్ని రికార్డులను తనిఖీ చేయడానికి అనుమతి ఉండవలసిందిగా డిసెంబర్ 20న కేంద్ర న్యాయశాఖ సవరణ నోటిఫికేషన్ ద్వారా ప్రజలకు ఇప్పుడు ఆ అవకాశం ఉండదన్నారు. ఇకనుంచి ఎలక్ట్రానిక్ రికార్డుల పరిశీలన కుదరదని కేంద్ర న్యాయ మంత్రిత్వ శాఖ ఎన్నికల రూలును ఏకపక్షంగా మార్చేసిందన్నారు. రిగ్గింగు, అవకతవకలు సహా ఎన్నికల్లో అక్రమాలను నిరోధించేందుకు పారదర్శకంగా ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం సీసీటీవీ లను, వెబ్ కాస్టింగు, కాన్ఫ్రెన్స్ క్రితం ఈసీ ప్రవేశపెట్టిందని, పోలింగుకు అటంకాలు ఏర్పడడం ద్వారా అభ్యర్థుల, రాజకీయ పార్టీల ఫిర్యాదుల మేరకు వీడియోలను పరిశీలించి రిపోలింగుకు ఈసీ ఆదేశించిందన్నారు. ఎన్నికల ప్రక్రియలో ఏ చిన్న మార్పు చేయాల్సి వచ్చిన రాజకీయ పార్టీలతో ఎలక్షన్ కమిషన్ విస్తృత సంప్రదింపులు జరపడం ఆనవాయితీ. కానీ ప్రస్తుత రూల్స్ మార్పుపై అటువంటిదే ఉండదన్నారు. ఈవీఎంల పనితీరుపై ఫలపురు లేవనెత్తుతున్న సందేహాలను సక్రమంగా నివృత్తి చేయలేదన్నారు. పోలింగ్ బూతుల వారీగా ఓటింగ్ వివరాలను వెల్లడించడం సాధ్యం కాదని ఎలక్షన్ కమిషన్ చెప్పతుందన్నారు. ఈ ప్రకటనలు ప్రజలు తప్పుపట్టుతున్నారని పేర్కొన్నారు.

## కలసపాడు ఎస్పీజి చర్చలో ఘనంగా క్రిస్టన్ వేడుకలు



కలసపాడు, మేజర్ న్యూస్ : కలసపాడు మండల కేంద్రమైన కలసపాడులోని సగిలేరు నది ఒడ్డున ఉన్న పరిశుద్ధ పేతురు, పరిశుద్ధ పౌలు ఎస్పీజి చర్చిలో క్రిస్టన్ పర్వదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చి డీనరీ చైర్మన్ రెవ. ఆనంద్ పాస్టర్ మాట్లాడుతూ క్రిస్టన్ అనగా క్రీస్తును ఆరాధించుట, నశించిన దానిని వెతికి రక్షించడానికి యేసు ప్రభువు లోకానికి వచ్చారని కొనియాడారు. యేసుక్రీస్తు జన్మదినం ప్రపంచానికి ఒక వెలుగుని, ఆయన ప్రేమ మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని అప్పుడే ప్రపంచ శాంతి నెలకొంటుందని అభిప్రాయపడ్డారు. అంతకుముందు జరిగిన ప్రారంభ కార్యక్రమంలో చర్చిలో గురువులు, విశ్వాసులు సిలువ వెంటడి గుడి చుట్టూ ప్రదక్షణ చేశారు. మంగళవారం రాత్రి ఆరాధన అయిన వెంటనే కలసపాడు వీధుల్లో క్రిస్టన్ క్యారెన్జ్ క్రీస్తు పుట్టుక ను గూర్చిన పాటలు పాడుతూ క్రీస్తును కొనియాడారు. గురువులు భక్తులకు సామూహిక ప్రార్థనలు చేశారు. క్యూయర్ వారు క్రిస్టన్ గీతాలు ఆలపించారు. చర్చి అనంతరం ఉపాధ్యాయుడు కారు. జె. ప్రవీణ్ కుమార్, మైనార్టీ నాయకులు షేక్ సలీం సంయుక్తంగా పలువురు పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవ.ఆనంద్ కుమార్, రెవ. ఆశిష్ గాబ్రియేల్ బేబీ సరోజ, రవి క్రీస్తుధారి, దయామూర్తి, సాల్వర్, రవి, యేసు దాస్, సంగీతరావు, డేవిడ్, వరద రాజు, విజయ జ్యోతి, రాజు, ప్రసన్నదీపక్, ప్రసాద్, కిషోర్, యెషయా, సునిల్, సంఘ సభ్యులు, స్ట్రీట్ మైత్రి, యూత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## క్రిస్టన్ సందర్భంగా కేకులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే, టిడిపి ఇన్చార్జ్

యర్రగుంట్ల మేజర్ న్యూస్: జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గంలోని క్రైస్తవ సోదరీ సోదరులకు జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి, టిడిపి ఇం చార్జ్ భూపేష్ రెడ్డిలు మొదటగా క్రిస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏను క్రీస్తు యొక్క ప్రేమ కరుణ జాలి దయగూణం ప్రజలు కలిగే ఉండాలని వారు తెలిపారు. ఈ కుటుంబ ప్రభుత్వము వచ్చినప్పటి నుండి రాష్ట్రంలో వెంటనే పంచుకునే పెంచామన్నారు. ఉచిత సిలిండర్ల పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభించిన ర్యాన్ కుడా ఇంకా అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామన్నారు యర్రగుంట్ల టౌన్ లోని నాలుగు రోడ్ల కూడలిలో ట్రాఫిక్ ను గుర్తు చేసుకుని ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు జనవరి మాసంలో అనేక చోట్ల సిమెంట్ రోడ్స్ కూడా వేస్తామన్నారు ఈ క్రిస్టన్ సందర్భంగా యర్రగుంట్ల టౌన్ లో ఉన్నట్లు వంటి చర్చిలు అన్నింటికీ కేకులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కేకుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఒకటవ వార్డు ఇన్చార్జ్ ఇల్లూరు ప్రభుదానం, ఇల్లూరు యెహెజ్కేల్ (నాగ), పెద్ద సెల్, మేకల రాజశేఖర్ రెడ్డి, సంజీవ్ రెడ్డి, వీర వెంకటేశ్, విజయేంద్ర, నాగభూషణం, కొండారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

## గొప్ప పరిపాలనాదక్షుడు వాజపాయ్

ఘనంగా వాజ్ పాయ్ జయంతి వేడుకలు భాజపా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గాలి హరి ప్రసాద్



వేంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ దేశ ప్రధానమంత్రి వాజ్ పాయ్ శత జయంతి ఉత్సవాలను బీజేపీ నేతలు వేంపల్లి లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు అందరికీ పండ్లు పంపిణీ, అన్నదానం చేశారు ఈ సందర్భంగా బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గాలి హరి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ వాజ్ పాయ్ గారు ప్రధానిగా ఉన్న సమయంలో కాశ్మీర్ నుండి కన్యాకుమారి పరకు అటాక్ నుండి కటక్ వరకు స్వర్ణతపూర్ణుని ఆకారంలో అతిపెద్ద జాతీయ రహదారులు నిర్మించారని అన్నారు. అలాగే మారుమూల గ్రామీణ ప్రాంతలకు ప్రధానమంత్రి గ్రామీణ సడక్ యోజన ద్వారా రహదారులు నిర్మించడం జరిగింది అంతే కాకుండా పోక్రాన్ లో ఆసు పరిక్షలు విజయవంతంగా నిర్వహించి ప్రపంచ దేశాలకు భారతదేశ శక్తి సామర్థ్యాలను తెలియజేసారన్నారు బీజేపీ పార్టీ మూల సిద్ధాంతమైన అంతర్జాతీయ సూక్ష్మత సమాజంలో ని చిట్ట చివరి పౌరునికి అభివృద్ధి ఫలాలు అందాలని, అవినీతిరహిత పాలన అందించారని అన్నారు, వాజ్ పాయ్ గారి సూర్య తో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ గారు దేశాన్ని అభివృద్ధి చెందిన అగ్రదేశాల సరసన నిలుపుతూ, భారత దేశాన్ని విశ్వగురువు గా మారుస్తున్న కృషివలదు అలుపెరుగని శ్రామికుడు మోడీ అన్నారు, ప్రధానిగా భాద్యతలు స్వీకరించిన తరువాత దేశంలో దశాబ్దాల కాలంగా ఉన్న ఎన్నో సమస్యలను సామరస్యంగా పరిష్కరించటం జరిగిందని భారత ప్రభుత్వం వాజ్ పాయ్ గారి జయంతి ని సూపరిపాలన దినోత్సవం గా జరుపుకుంటున్నదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో 245 పోలింగ్ బూత్ అధ్యక్షురాలు శశిక, తులసి, శివ, మాధవ, లోకేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శిల్పారామంలో సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు



పులివెందుల, మేజర్ న్యూస్ : పులివెందులలోని శిల్పారామంలో ఆదివారం క్రిస్టన్ పండుగ సందర్భంగా నిర్వహించిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. వింజెల్ ఫాషన్స్, యాష్ టాటూ స్టూడియో మెన్స్ బ్రాండ్స్ వారి సౌజన్యంతో స్థానిక విజయవాడ ఎక్సలెంట్ ఇన్స్టిట్యూట్ వారి నాగార్జున ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్, కరెస్పాండెంట్ శ్రీమతి గీత మరియు చిట్టి, చందన డ్యాన్స్ మాస్టర్ అధ్యక్షులలో వారి చిన్నారలచే క్రిస్టన్ పాటలకు మరియు సినిమా పాటలకు నృత్య ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. చలి రాతిరి ఎదురు చూసే తూరుపేమా చుక్క చూపే గొల్లలేమా పరుగునూచ్చే దూశలేమా పొగడ వచ్చే పుట్టాడు పుట్టాడు రారాజు మెస్సయ్య పుట్టాడు రో మన కోసం, ఇళ్లలోన పండుగంట కళ్ళలోన కాంతులంట ఎందుకో ఎందుకే కోయిలా చెప్పవే చెప్పవే కోయిలా, యేసు రక్తము రక్తము, యేసువై కొండడువెన్, గోదారి గట్టు మీద రామ సిలకవే తదితర క్రిస్టన్ పాటలకు మరియు సినిమా పాటలకు నృత్య ప్రదర్శనలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. క్రిస్టన్ పండుగ సందర్భంగా ఆరిసిఎం చర్చి ఫాథర్ ఆరోగ్యస్వామి చేతుల మీదుగా కేక్ కటింగ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరెస్పాండెంట్ శ్రీమతి గీత, నృత్య శిక్షకుడు చిట్టి, చందన పరిపాలనా అధికారి సుధాకర్ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## హెంబాండా, ఎక్సెల్ డి వ్యక్తులకు గాయాలు



కలసపాడు మేజర్ న్యూస్: కలసపాడు మండలంలోని సింగరాయ పల్లె సమీపంలోని సత్రం వద్ద రెండు బైకులు డీ కొనడంతో ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు మరో ఇద్దరికి స్వల్ప గాయాలు అయి నట్లు స్థానికులు తెలిపారు. వివరాల్లోకి వెళితే సింగరాయపల్లి గ్రామానికి చెందిన గుడిమే రాజీ గుడిమే కిరణ్ ఓసూరి మార్క్ కలసపాడు నుండి సొంత గ్రామానికి వెళుతుండగా రెడ్డి పల్లె ఫారెస్ట్లో వాచర్ గా పనిచేస్తున్న మహబూబ్ బాషా హెంబాండా సైన్ బైక్ నెంబర్ ఎపి39బి ఎ8329 ఎక్సెల్ బైకులు డీకొనడంతో ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. 108 ద్వారా పౌరుమామిళ్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. సంఘటన స్థలానికి పోలీసు సిబ్బంది చేసుకున్నారు పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

## వైయస్ విజయమ్మ పరామర్శ



బ్రహ్మంగారిమరం, మేజర్ న్యూస్ : మైదుకూరు నియోజకవర్గం బ్రహ్మంగారిమరం మండలం టి.చౌదరి పల్లె గ్రామానికి చెందిన వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కమలాపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే, ప్రస్తుత వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు పి.రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి అల్లుడు కడప సన్ రైజ్ హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ విజయభాస్కర్ రెడ్డి తండ్రి ఇటీవల కాలంలో మరణించిన నేపథ్యం దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి సతీమణి వైయస్ విజయమ్మ వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. కాసేపు కుటుంబ సభ్యులతో వారు మాట్లాడి డాక్టర్ విజయభాస్కర్ రెడ్డికి వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాధ సానుభూతిని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ లెక్కల నారాయణరెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు చంద్ర ఓబుల రెడ్డి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## బల్లారంపల్లెలో ఘనంగా వినాయక విగ్రహ ప్రతిష్ఠ



తంబళ్లపల్లె, మేజర్ న్యూస్: తంబళ్లపల్లె మండలం గోపిదినై పంచాయతీ బల్లారంపల్లె తారకరామ నగర్లో సూతనంగా నిర్మించిన వినాయక విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేద పండితులు ఆలయ శిఖర, గోపుర శిఖర కలశ స్థాపన, గోపూజ, గణపతి పూజ, స్వస్తి పుణ్యాచారాచనం, పంచగవ్య మేళనం, రక్షాస్రోత్రం, ఆచార్యుడి వృత్తిక వరణం, గణపతి హోమం, వాస్సు హోమం, రక్షోజ్ఞ హోమం, విగ్రహ జలాధివాసం, మహా మంగళహారతి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జనసేన ఇంచార్జ్ సాయి నాథ్, మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు రెడ్డప్పరెడ్డి, నరసింహులు, భాస్కర్, జగదీష్, సుధాకర్, అల్లావుద్దీన్, నిర్వాహకులు వీరాంజనేయులు, సుధాకర్ నాయక్, వెంకటరమణ, లక్ష్మీదేవి, వినోద్ కుమార్, దేవేందర్ రెడ్డి, ప్రతాప్, లక్ష్మన్న నాయక్, రెడ్డప్ప, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## తంబళ్లపల్లె అభివృద్ధి జే.సి.ఆర్.తోనే సాధ్యం



తంబళ్లపల్లె, మేజర్ న్యూస్: తంబళ్లపల్లె నియోజకవర్గ అభివృద్ధి టిడిపి ఇంచార్జ్ దాసరిపల్లి జయచంద్రారెడ్డి తోనే సాధ్యమని మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు రెడ్డప్ప రెడ్డి కొనియాడారు. బుధవారం పరసతోపు పంచాయతీ పుల సరంవాండ్లపల్లెకు మాజీ ఎంపిటిసి చలపతి నాయుడు చేస్తున్న సిసి రోడ్డు నిర్మాణం పనులను పరిశీలించి రోడ్డు పని బాగుందని ప్రశంసించారు. తంబళ్లపల్లె మండల అభివృద్ధికి ఎన్ని నిధులైన ఖర్చు చేయడానికి ఇంచార్జ్ జే. సి.ఆర్. సిద్ధంగా ఉన్నట్లు చెప్పారు. ఆయన వెంట తెలుగు యువత నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షుడు నరసింహులు, టిడిపి సీనియర్ నాయకులు రఘుపతి నాయుడు, అక్కమ్మవెరువు ఆయకట్టు చైర్మన్ కుమార్ నాయుడు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## కొరముట్ల కు క్రీస్టస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గుంతకల్ తల్లెం భరత్ కుమార్ రెడ్డి



రైల్వేకోడూరు, మేజర్ న్యూస్: రైల్వేకోడూరు నియోజకవర్గం రెడ్డిపల్లెలో బుధవారం క్రీస్టస్ సందర్భంగా వైసీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మాజీ శాసన శాసనసభ్యులు కొరముట్ల శ్రీనివాసులు స్వగ్రామంలో నిర్వహించిన క్రీస్టస్ వేడుకలలో భాగంగా కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా క్రీస్టస్ వేడుకలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన విందులో గుంతకల్ రైల్వే డిఆర్.యూ.సిని సభ్యులు తల్లెం భరత్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొని కొరముట్ల శ్రీనివాసులకు క్రీస్టస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## అపరిశుభ్రతను తొలగించిన మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది



రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్: రాజంపేట మండలం పరిధిలోని మన్నూరు జాండ్రపేట అంగన్నాడి కేంద్రం వద్ద చిన్నపిల్లలు అంగన్నాడికి రావాలంటే అపరిశుభ్రత ఉందని స్థానికులు తెలిపిన వెంటనే చిన్నపిల్లల అంగన్నాడి కేంద్రం ఉందని తెలిపిన వెంటనే మున్సిపాలిటీ మేట్రి మణిగల. రమణ, సానిటరీ.ఎ.రమేష్ స్పందించి తన సిబ్బందితో కలిసి జెసిటి టక్టర్ సహాయంతో బుధవారం అపరిశుభ్రతను తొలగించారు అలాగే ట్రాన్స్ఫార్ం వద్ద కూడా అపరిశుభ్రత ఉందని విద్యుత్ శాఖ అధికారి నార్ట్ ఏ ఈ. ఇంచార్జ్ సుమంత్ కు విషయం తెలిసిన వెంటనే తన సిబ్బందితో కలిసి ట్రాన్స్ఫార్ం బండ్ చేపిచ్చి అపరిశుభ్రతను తొలగించినందుకు సహకరించిన మున్సిపాలిటీ మేట్రి సిబ్బంది, విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు జాండ్రపేట ప్రాంతవాసులు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## చైతన్య సంస్థలో ఘనంగా ఏసుక్రీస్తు జన్మదిన వేడుకలు



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని స్థానిక చైతన్య స్వస్థంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షులలో క్రీస్టస్ వేడుకలు బుధవారం అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. ఆరోగ్యవరం శానిటోరియం విజయ్ కుమార్, వారి సోదరుడు దిలీప్ కుమార్ సరళ, వారి కుటుంబ సభ్యులు గత రెండు సంవత్సరాలుగా ప్రతినెల 25 వతేది ఒకరోజు అన్నదాన వితరణ చేస్తున్నారు. విజయ్ కుమార్ తోపాటు చైతన్య సర్వీస్ సొసైటీ అధ్యక్షులు యం.పి.ఆనంద్ బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్స్ డాక్టర్ జి.వి.యస్.బాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి కవితారాణి, కోశాధికారి పట్నం గిరిజమ్మల్ మరియు ముత్తు ఆంధ్ర మాధ్యమ పాఠశాల సిబ్బంది పిల్లలతో క్రీస్టస్ వేడుకలు జరిగాయి. పిల్లల ఆటలు పాటలు నృత్యాలు చూపరులని ఆకట్టుకున్నారు. ఏవీయం గుడ్ న్యూస్ విజయకుమార్ పిల్లల కోసం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. చైతన్య సంస్థ సేవలను కొనియాడారు. మధ్యాహ్న అన్నదాన వితరణ తరువాత వందన సమర్పణతో కార్యక్రమం ముగిసింది.

## భారత్ రత్న అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ కి నివాళి



నందలూరు, మేజర్ న్యూస్: నందలూరు మండలంలోని ఆర్ అండ్ బి బంగ్లా నందు అటల్ బిహారీ వాజ్ పాయ్ శత జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించడమైంది. రాష్ట్ర బిజెపి కార్య దర్శి నాగేశు రమేష్ నాయుడు మాట్లాడుతూ అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయి ప్రధాన మంత్రిగా చేసినటువంటి కార్యక్రమాల గురించి వివరించడమైంది. నేటి యువత ఆయన ఆశయాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాల్సిన బాధ్యత ఉంది అని చెప్పి గుర్తు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మైనారిటీ మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు షబ్బీర్ అహ్మద్ సురేష్ రాజు గారు ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ యాదవ్, సీనియర్ బిజెపి నాయకులు హిమగిరినాథ్ యాదవ్, నందలూరు మండల బిజెపి నాయకులు జయకుమార్ రెడ్డి, గోపినాథ్ యాదవ్, కే.మల్లికార్జున మాజీ ఎంపిటిసి నా ము సుస్వామి, గురు ప్రసాద్, పెంచలయ్య, వెంకటయ్య, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ధర్మం ఎక్కడుంటుందో అక్కడ దైవముంటుంది



రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్: మానవులందరూ ధర్మబద్ధంగా నడుచు కున్నప్పుడే దైవ సహకారం కూడా అందుతుందని, ధర్మం ఎక్కడుంటుందో దైవం అక్కడే ఉంటుందని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్తు ధర్మాచార్యులు గంగనపల్లి వెంకటరమణ పేర్కొన్నారు. పట్టణ పరిధిలోని అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఎదురుగాల ఎర్రబల్లి కోడండ రామాలయంలో హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్తు అన్నమయ్య జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో ధార్మిక కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. జిల్లా ప్రోగ్రామ్ అసిస్టెంట్ డి. గోపి బాబు పర్యవేక్షణలో జరుగుతున్న ఈ కార్యక్రమంలో గంగనపల్లి వెంకటరమణ బుధవారం మహాభారతం విశిష్టత పైన ధార్మికోపన్యాసం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ధర్మ అర్థ కామ మోక్షాల విషయంలో మహా భారతంలో ఉన్న విషయాలే ప్రపంచమంతా ఉన్నాయని అక్కడ లేని విషయాలు మరెక్కడా లేవని ఆయన పేర్కొన్నారు. మహాభారతం మనకు అందించే అనేక రకాల సందేశాలను ఆయన సోదాహరణంగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త ఉల్లంకి నాగరాజు, మడితిపి నరసింహ, పివి నరసయ్య, కేతిసేని వెంకట కృష్ణయ్య, పిచ్చి రాజు, పంతులు బాబు, పబ్బులేటి సరస్వ తమ్మ, జక్కల ఇందిరమ్మ, మలరాజు, రమణమ్మ ఆలయ పూజారులు శర్మ, కోడండరాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సర్వమానవ సంరక్షణే ఏసుక్రీస్తు బోధనల సారంశం

పాస్టర్ బోనాసి జాన్ బాబు స్పష్టం



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్: సర్వమానవ సంరక్షణే ఏసుక్రీస్తు బోధనల సారంశమని పాస్టర్ బోనాసి జాన్ బాబు పేర్కొన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని ఎస్.బి.ఐ కాలనీ నందు గల పీటర్ రాక్ చర్చిలో ఘనంగా క్రీస్టస్ పర్వదినాన్ని జరుపుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా పాస్టర్ జాన్ బాబు తన సందేశంతో ప్రజలను మంత్రముగ్ధులను చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏసుప్రభు జననం అందరికీ శుభ పరిమాణమని దయ, కరుణ, ప్రేమ ఏసుప్రభు రూపంలో ఉన్నాయని ఆయన తెలియబరిచారు. ప్రస్తుతం ప్రపంచవ్యాప్తంగా హింసాత్మక ఘటనలు పెరిగిపోతున్నాయని, వాటిని నివారించడం కేవలం ఏసు ప్రభువు చూపిన శాంతి మార్గమే పరిష్కారమన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రైస్తవులు క్రీస్టస్ పర్వదిన వేడుకలను ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరుపుకుంటున్నారన్నారు. ప్రజలంతా క్షేమంగా, ఆరోగ్యంగా అభివృద్ధి చెందాలని అందరి కొరకు ప్రార్థన చేసి వారిని దీవించామన్నారు. ఇందులో భాగంగా చిన్నారులు ఏసుప్రభు, శాంతా క్లాస్ తాత వేషధారణలో అలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రైస్తవ సోదర, సోదరీమణులు పాల్గొన్నారు.

# కళాకారుడి హత్య కేసును నీరు కారుస్తున్న సీబి కొండారెడ్డి

### సీబి కొండారెడ్డిని కేసువిచారణ నుండి తొలగించాలని నిజం నిర్ధారణ కమిటీ డిమాండ్ సీబి కొండారెడ్డి నిర్లక్ష్యాన్ని డిఎస్పి కృష్ణ మోహన్ కు వివరిస్తున్న హక్కుల నేతలు

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : గాలివీడు మండలం బోడి రెడ్డి గారి పల్లె వద్ద ఈనెల 23 న జరిగిన మల్లెల వెంకటరమణ(25) హత్య కేసును విచారిస్తున్న లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి సీబి కొండారెడ్డి కేసును నీరు కార్చే ప్రయత్నంలో ఉన్నాడని విచారణ బాధ్యతల నుండి తనని తప్పించాలని ప్రజాస్వామ్య హక్కుల పరిరక్షణ సంస్థ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి టి ఈశ్వర్ నేతృత్వంలో ఏర్పడిన నిజ నిర్ధారణ కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. కళాకారుడి హత్య సంఘటనపై బుధవారం ఉదయం నుండి టి. ఈశ్వర్ నేతృత్వంలో ఏర్పడిన నిజనిర్ధారణ కమిటీ సభ్యులు రజక సంఘం అధ్యక్షులు టి.రమేష్ ప్రధాన కార్యదర్శి వి.శ్రీనివాసులు ఏపీ వడ్డెర విద్యావంతులు వేదిక రాష్ట్ర కన్వీనర్ చంద్రశేఖర్ జిల్లా కార్యదర్శి మారుతి శంకర్, విద్యావంతులు వేదిక నాయకులు జీవానందం, కోటకొండ రవిశంకర్, భోగేశ్వర్, బండల శీను, శ్రీరాములు, ఎరుకుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు రెడ్డయ్య తదితరులు గాలివీడు మండలం బోడి రెడ్డి గారి పల్లె ప్రాంతాన్ని సందర్శించి స్థానికులను ప్రత్యక్ష సాక్షులను పోలీసులను విచారించిన అనంతరం కమిటీ సభ్యులు రాయచోటి లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. హత్య జరిగిన రోజు నుండి ఈ కేసు ను సరైన పద్ధతిలో విచారణ చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నట్లు, ఇప్పటివరకు కేసులో జరిగిన లోపాలను డిఎస్పి కృష్ణమోహన్ను వివరించినట్లు వారు విలేకరులు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఓ పి డి ఆర్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఈశ్వర్ మాట్లాడుతూ మల్లెల వెంకటరమణను హత్య చేయడానికి రమణారెడ్డి తో పాటు మరో ఇద్దరు పాల్గొనట్లుగా అక్కడ ఉన్న ఆధారాలను బట్టి స్పష్టం అవుతుందని ఆయన అన్నారు. మృతుడి సోదరుడు మల్లెల ఆంజనేయులు జరిగిన సంఘటన గురించి వివరిస్తున్నప్పటికీ లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి సీబి కొండారెడ్డి అతని మాటలు ఏ మాత్రం పట్టించుకోకుండా ఆంజనేయులు సెల్ ఫోను కూడా లాక్యూని లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి సీబి రూంలో అతన్ని కూర్చో కంప్లైట్ పేపర్ పై



మాత్రమే వారు ఆరోపించారు. రమణారెడ్డి తో పాటు అతని కుమారులు శివారెడ్డి (30), రామాంజుల రెడ్డి (25) కూడా నేరంలో పాల్గొన్నట్లు హత్య సోదరుడు చెబుతున్నప్పటికీ సీబి మాత్రం రమణారెడ్డి పేరును మాత్రమే ఎఫ్ఐఆర్లో చేర్చడం కేసును బలహీనపరచడమే అవుతుందన్నారు. నేరం జరిగి మూడు రోజులు అవుతున్నా నేర స్థలంలో రక్తపు మరకలతో వివిధ సైజులలో ఉన్న నాలుగు రాళ్ళను సీజ్ చేయడంలో నిర్లక్ష్యం చేశారని నేరస్థులపై నేరం రుజువు కావడానికి నేర స్థలంలో రక్తపు మరకలతో ఉన్న నాలుగు రాళ్లు ప్రధాన భౌమిక పోషిస్తాయని అలాంటి ఆధారాలను పోలీసు ప్రాసీడింగ్స్ ప్రకారం సీజ్ చేయకపోవడం ఎందుకో సీబి చెప్పాలని ఆయన అన్నారు. మొదటి నుంచి కూడా సీబి కొండారెడ్డి బాధితులను బెదిరిస్తూ విచారణలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తూ వస్తున్నందున న్యాయం జరిగే అవకాశం లేదని ఈ కేసు విచారణ సవ్యంగా జరుగుతుందనే నమ్మకం బాధితులకు లేదని ఆయన అన్నారు. ఈ పరిస్థితులలో సీబి కొండారెడ్డిని విచారణ బాధ్యతలు నుండి తప్పించి మరొక నిజాయితీ ఆధికారిని విచారణ కోసం నియమించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

## పోతిరెడ్డి కృష్ణమ్మను పరామర్శించిన వైయస్ విజయమ్మ

పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్: పోరుమామిళ్లలోని వైయస్ స్మార్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకురాలు, మాజీ మహిళ పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పోతిరెడ్డి కృష్ణమ్మ ఇంటికి మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తల్లి వైయస్ విజయమ్మ వెళ్లి ఆమెను పరామర్శించడం జరిగింది. గత 45 సంవత్సరాలుగా వైయస్ రాజారెడ్డి, వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిలను ఇప్పటివరకు ప్రతి సంవత్సరం క్రిస్మస్ పండుగ వేడుకలకు కృష్ణమ్మ వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలుసుకోవడం ఆనవాయితీ గా ఉన్నది. ఈ సంవత్సరం కృష్ణమ్మ ఆరోగ్య పరిస్థితి సరిగా లేనందువలన వైయస్ కుటుంబంతో కలవలేకపోయారు. అందువలన కృష్ణమ్మ ఇంటికి వైయస్ విజయమ్మ వచ్చి వారి ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది. కృష్ణమ్మ కుమారుడు పోతిరెడ్డి నాగార్జున్ రెడ్డి అమెరికా



నుండి ఫోన్ ద్వారా విజయమ్మ తో మాట్లాడడం జరిగింది. అలాగే కృష్ణమ్మ కుటుంబ సభ్యులతో పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

## గుండెపోటుతో వ్యక్తి మృతి

కాశినాయన, మేజర్ న్యూస్ : కాశినాయన మండలం అమగంపల్లి గ్రామానికి చెందిన గుడిమె సునీల్ బాబు గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. అమగంపల్లి గ్రామానికి చెందిన సునీల్ బాబు క్రిస్మస్ పండుగకు కడపనుండి వచ్చారు. తిరుగు ప్రయాణంలో బస్సు ఎక్కి కడప వెళ్తుండగా మల్లెపల్లి దగ్గరకు వెళ్లగా బస్సులో ఒక్కసారిగా గుండె పోటు రావడంతో బస్సులో ఉన్నవారు బస్సు ఆపి ప్రధమ చికిత్సకు తీసుకెళ్లేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తుండగా మృతి చెందారు. దీంతో గ్రామంలో విషాదభాయలు అలుముకున్నాయి. యజమాని మృతితో ఆకు టుంభం వీధిన పడింది. ఈయనకు భార్యకెజియా, కుమార్తె, కుమారుడు ఉన్నారు. ప్రభుత్వం వీరి కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని వలపురు కోరారు. ఈమేరకు బ్రహ్మాంగారి మఠం పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.



## క్రిస్మస్ సందర్భంగా దుపట్లు పంపిణీ



కలసపాడు, మేజర్ న్యూస్ : కలసపాడు మండలంలో క్రిస్మస్ పండుగ సందర్భంగా హృదయ పేట గ్రామంలో సుమారు 60 కుటుంబాలకు దుపట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ రంతు, కొత్తపల్లి రంగారెడ్డి వారి కుటుంబ సభ్యులు కలిసి కేక్ కట్ చేసి క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యేసు క్రీస్తు ప్రభువు అందరినీ శాంతియుత మార్గంలో నడిపించేందుకు, బాల యేసు అవతరించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, హృదయ పేట గ్రామ డిపీ నాయకులు, బాబు, బాలరాజు, వెంగయ్య, పాల్గొన్నారు.

## శ్లోకస్మూల్లో క్రిస్మస్ వేడుకలు

అలరించిన చిన్నారులు



వేంపల్లి మేజర్ న్యూస్: బుధవారం వేంపల్లి శ్లోక స్మూల్ లో క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సాన్యా క్లాబ్ గెటప్స్ మరియు వివిధ వేషధారణలో పాల్గొని తమ ప్రత్యేకతను ప్రదర్శించారు పిల్లలు ఇచ్చిన ప్రసంగాలు ఆకట్టుకునే నృత్య ప్రదర్శనలు కార్యక్రమానికి ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలిచాయి. క్రిస్మస్ సందర్భంగా ఆనందాన్ని పంచుతూ ప్రత్యేకంగా కేక్ కట్ చేశారు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ బి నవనీశ్వర్ రెడ్డి ప్రదర్శనలో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొని ఉత్సవాలను విజయవంతం చేశారు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు పాఠశాల ప్రాంగణం లో పండుగ వాతావరణం తలపించింది.

## వైఎస్ఆర్ ఉల్లిమెళ్ల లేక్ ఫ్రంట్లో క్రిస్మస్ సంబరాలు



పులివెందుల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ ఉల్లిమెళ్ల లేక్ ఫ్రంట్, పులివెందుల క్రిస్మస్ సందర్భంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో భాగంగా రామంజి జువెలర్స్, పిఎస్సీ జ్యువెలర్స్ మరియు డి.కే సావర్కర్ (ట్రావెల్స్) సౌజన్యంతో మదనపల్లి సూర్య దాస్ ఆకాడమీ వారు నిర్వహించి సంస్కృతి కార్యక్రమాల్లో భాగంగా అన్నమయ్య క్రిస్మస్, జానపదాలు సినిమా పాటలు మొదలగు పాటలు ప్రేక్షకులకు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి, పాటలు గాజులు తెచ్చి మామ గాజులు తెచ్చి, బంగారం బంగారం, మేఘాలు ఈ వేళ మొదలగు పాటలకు చిన్నారులు నృత్యం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నృత్య శిక్షకుడు మాస్టర్ సూర్య ను పరిపాలన అధికారి బి. సుధాకర్ మరియు సీనియర్ అసిస్టెంట్ బి. వరప్రసాద్ రెడ్డి మరియు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## సిర్డ్ల సంస్థ ఆధ్వర్యంలో గిరిజనులకు దుపట్లు పంపిణీ



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : ఏకం యూఎస్ఎం వారి ఆర్థిక సహకారంతో సిర్డ్ల సంస్థ మరపురి హేమశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పలమనేరు మండలంలోని జాలరుబండ గిరిజన గ్రామంలో దాదాపు 100 మందికిపైగా దుపట్లను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో కృషి వికాస్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు టివి రమణ, బీఆర్పీఎస్ సంస్థ అధ్యక్షులు సివాడి గోవింద్, డా. త్రి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ స్వాతి చక్రపాణిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హేమశేఖర్ మాట్లాడుతూ సేవా కార్యక్రమాలలో స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలు క్రియాశీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాయన్నారు. ఏకం ఫౌండేషన్ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుండడం అభినందనీయమన్నారు. సిర్డ్ల సంస్థ ద్వారా తాము నిర్వహించే సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు గుర్తు చేశారు. భవిష్యత్తులో వీటిని మరింత విస్తృతం చేయడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తమ సంస్థకు సహాయ, సహకారాలు అందిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదములు తెలుపుతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వందమంది యానాది మహిళలు పాల్గొన్నారు.